

# Лицом к лицу с избирателями

Расписание встреч кандидата в депутаты и действующего депутата В.А. Землянского очень насыщенное. 13 января Вячеслав Александрович провел три такие встречи и прием по личным вопросам.

На прием к депутату в центральную городскую библиотеку пришли люди разных возрастов, и я думаю, что каждый из них узнал для себя нечто полезное, а главное, окончательно определился: да, голосовать надо за Землянского. Он хорошо знает, что может сделать для города, идет на выборы с объемной программой, каждый пункт которой – обдуманный, можно сказать, выстраданный.

Несколько вопросов приготовила для кандидата в депутаты учитель-логопед 3-й школы Л.А. Соболева. Почему, спросила она, инспектора дорожного движения не следят за соблюдением правил? Возле школы № 3 были установлены знаки и "лежачий полицейский", но и это не помогло: нашелся кто-то умный, кто убрал последнее звено дорожного препятствия, и теперь водители, не снижая скорости, объезжают препятствие, тормозят только иногородние, не знакомые с особенностями дороги. В.А. Землянский согласился и с тем, что необходимо благоустроить подход к школе со стороны улицы Красноармейской.

Представитель центра заня-



тости молодежи Н.Д. Тарасова поблагодарила кандидата за постоянную помощь в трудоустройстве молодежи. Вопрос задала такой: по нечетной стороне улицы Фабричной нет тротуара, да и дорога сама разбита — будут ли они построены?

— Могу вас порадовать, — ответил Вячеслав Александрович. — В принятый на 2005-2006 годы план мероприятий по благоустройству включены строительство дорог и тротуаров по улицам Орджоникидзе и Фабричной.

Как сообщил всем присутствующим кандидат, за четыре последних года на дорожное строительство в среднем тратилось 9-10 миллионов рублей ежегодно. Благоприятно скажется тот факт, что сто процентов выплат автовладельцев за государственную регистрацию и другие операции, связанные с техническим осмотром, регистрацией и обслуживанием транспортных средств, будут оставаться в городе (а это в среднем 5 миллионов рублей в год) и на-

правляться на решение проблемы всех водителей и пешеходов -- улучшение качества дорог.

Вопрос о "монетизации льгот" задала ветеран труда Г.Т. Долгушева. Вячеслав Александрович ответил: "Принятая от льготной категории стопроцентная оплата за телефон будет компенсироваться одновременно с выплатой денежного пособия по данному, переданному в органы социальной защиты населения Кузнецким ТУЭС". Все выплаты региональным льготникам будут производиться по мере поступления средств из областного бюджета.

Заместитель директора по воспитательной работе 3-й школы Т.В. Арбузова вместе с кандидатом поразмышляла о том, почему снизилась политическая и общественная активность в нашем обществе.

Вопросы кандидату о развитии видов спорта в нашем городе задали студенты колледжа электронной техники Антон Власов, Александр Ивкин. Вячеслав Александрович заверил ребят в том, что всегда оказывал и в дальнейшем будет оказывать содействие массовой физкультуре и спорту в городе.

Встреча прошла в теплой обстановке и с пользой для всех, кто нашел время прийти на нее.

**О. ПОДРАМЕНСКАЯ**

*Оплачено из избирательного фонда кандидата в депутаты Собрания представителей г. Кузнецка В.А. Землянского.*